

楼市调控为何还要加强

本报综合消息许多地产商期待十八大后政府调控楼市的力度能有所放松，然而最近来自高层的信息显示，他们的期望要落空了。日前召开的中央政治局会议明确提出，加强房地产市场调控和住房保障工作。业内人士认为，今后房地产政策将依然从紧，限购政策短时间内难以取消。未来房地产市场将大势趋稳。

调控政策抑制市场过热

从2010年初开始，针对楼市价格持续飞涨的过热情况，国家连续出台调控措施。先是国务院办公厅下发文件稳定楼市，之后在贷款首付比例、贷款利率以及限购城市上越来越严格的“新国十条”、“新国五条”以及“史上最严”的“新国八条”紧锣密鼓地出台。进入2012年，多家部委又一再表态房地产调控坚持不放松，并表示房产税试点将进一步扩大且会在全国实施。

国家严厉的调控政策有效抑制了楼市过热，表现在投资和投机性需求基本被挤出市场，房价上涨趋势得到控制。

中国房地产业协会副会长朱中一指出，今年房地产市场的运行总体是平稳的，

是朝着国家调控的方向发展的，主要表现在4个方面：一是不合理需求得到遏制，市场趋于理性，房价趋于稳定；二是今年1—10月，全国完成房地产开发投资57629亿元，同比增长15.4%，增幅虽明显低于前些年，但与国内生产总值(GDP)增速放缓基本是一致的；三是前三季度商品房销售面积逐月上升，前三季度的销售面积逐月上升，前10月累计销售商品房面积为78743万平方米，同比下降1.1%，估计全年的销售量与去年基本持平；四是保障性住房推进顺利，全年计划新开工700多套，基本建成500万套，已经完成。

财经评论员余丰慧认为，房价上涨势头总体得到了遏制，一线城市的一些区域、一些楼盘房价有了不小的降幅，降价趋势正在向二、三线城市蔓延。最难能可贵的是，基本改变了市场“只涨不跌”的预期，楼市的买方市场正在形成。

调控目前还不能放松

最近几个月，经过调控温度比较适中的楼市又有些升温迹象。中国指数研究院日前发布的报告称，11月中国100个城市

(新建)住宅平均价格较10月涨0.26%，环比涨幅再次扩大0.09%，同比跌幅进一步收窄。与上月相比，环比上涨的城市个数增至60个，环比下跌的城市数量降至38个。

专家指出，如果现在放松楼市调控，必然会有大量投资性购房者入市，房价地价必然会反弹，因此，现在对楼市的调控还不宜放松。

有些人寄希望于政府对房地产松绑来刺激经济，专家指出，中国经济要持续健康发展必须进行结构调整和产业升级，不能再依靠房地产。同时，“加强房地产市场调控和住房保障工作”是被中央放在“要大力保障和改善民生”大项下来强调的，从“民生”角度出发，中央也不会轻易放松对房地产的调控。

高纬环球中国区董事总经理张良军认为，十八大透露出积极的政策信号，中国经济要逐渐摆脱对地产的依赖，回归到实体经济层面，这是健康发展的前提。

“限购”取消可能性不大

“限购限贷”是房地产调控政策中很重要的手段，市场上一直在猜测“限购限贷”

这把刀何时不再高悬头上？很多专家认为，该政策取消的可能性不大。中国房地产研究会副会长顾云昌表示，短期内限购政策取消的可能性不大，但是未来限购政策迟早会退出。但即使限购退出，限贷也不会退出。这涉及到金融支持率的问题。

房产税被很多人认为是未来房地产调控的替代措施。财政部财政科学研究所所长贾康称，未来房地产调控大方向是以房产税等经济手段来逐步替换“限购令”等行政手段。

顾云昌认为，未来还是要以税收和法律手段取代现有的行政手段。

中国社科院发布的《经济蓝皮书：2013年中国经济形势分析与预测》指出，未来一个时期，要加大普通商品住房的投资和建设力度，特别是中小套型住房建设，抓好保障性安居工程建设，满足居民合理的自住性住房需求；加大普通商品住房和各类保障性住房用地供应力度，优化供地结构，促进房地产投资恢复平稳较快增长的态势；促进建立商品住房和保障性住房协调发展的住房体系，加快建立健全房地产市场调控的长效机制和政策体系。

(罗兰)

法姬娜欧洲城 销售形势喜人

本报讯 (记者 赵世金)“二楼三单元12层东户，我订！”“三号楼三单元四楼西户，我来签合同。”眼下，虽已进入隆冬，但在法姬娜欧洲城售楼中心内依旧是人来人往，人们忙着看房、挑房、选房、订房，一派繁忙景象。法姬娜欧洲城销售形势喜人。

法姬娜欧洲城是由西班牙法姬娜集团河南省法姬娜置业有限公司在水投资打造的一座集欧洲版住宅、风情商业、五星级酒店、优质幼儿园及观光休闲娱乐于一体的大型综合性功能社区，占地400余亩，总建筑面积46万平方米。项目一经面世，即以其卓越的质量、时尚的设计、经典的户型、优美的环境和优质的服务，吸引了众人的目光，一期几百套住房3个小时内就销售85%，引起社会各界赞叹。时至年终岁尾，为了感恩客户，法姬娜欧洲城特推出了一期小高层尾盘和多层花园洋房最高可达

20%的优惠活动，再次激发了购房者的热情。在市开发区某机关上班的王小姐说：“我看法姬娜欧洲城此次推出的小小高层尾盘很不错，不是那种大家挑剩下的房源，而是珍藏房源，南北通透，动静分区，干湿分离，效果很好。我在开发区上班，住在市内还没有住在法姬娜欧洲城距离近，干脆就在这买了，价格真便宜！”而从商水赶来买房的李老先生说：“自己辛辛苦苦上班几十年，现在退休了，就想找一个清静的地方住。法姬娜欧洲城这个地方不错，环境好，交通便利，又是多层花园洋房，正赶上搞活动，一套买下来可省不少钱哩！”

据销售部的彭经理讲，法姬娜欧洲城一期小高层现在已经所剩无几，多层洋房能够充分满足大家的需要，由于业务繁忙，人手不够，近期，她还准备再招聘几名销售人员当帮手。

国土部检查农地确权 深化土地改革再临契机

本报综合消息

尽管已经上报全国人大待审的《土地管理法(修正案)》草案将对农村土地征收相关制度、补偿做出重大调整。不过，十八大之后，作为全国土地主管部门的国土资源部，在深化土地改革方面，似乎要走得比“提高征地补偿、完善征地程序”更远。

目前，国土资源部已经下发通知，要求在年底之前对农村土地确权颁证的情况进行验收检查。该部门的内部数据显示，截至2012年10月，全国农村集体土地的确权颁证覆盖率已经达到86%。而农村土地确权则是在土地领域深化改革的技术性基础上进行的。

按照此前制定的规划，在十八大闭幕之后，国土资源部将开展《土地管理法》新一轮修订前期准备和研究工作。在新一轮修订当中，将包括加大耕地保护力度、农村土地制度改革、政府土地收益改革、存量用地制度改革等关键领域的改革，范围也远远超过此次修订。

急查确保

“我们正在按照国土资源部的要求，自查自治区辖区内的农村集体土地确权颁证工作的情况，在自查的基础上，部里面还要抽查。”12月5日，广西壮族自治区国土资源厅一位不愿具名的官员向《中国经营报》记者透露，这是国土资源部在全国范围内统一部署的工作。

目前，国土资源部已经下发《农村集体土地所有权确权登记发证成果检验办法》(下称“办法”)。要求各省、自治区、直辖市、计划单列市按照“办法”的标准，对辖区内农村集体土地确权颁证的情况进行验收核查。同时，国土资源部还为这一工作设定了时间表。

广西、天津、山东等多位地方国土局

官员均向记者表示，本次国土资源部为验收检查设定的时间还是比较“紧急”的。在土地确权颁证最重要的地级市、县级政府层面，要求必须在2012年12月31日之前完成核查。此后再由省级政府进行统一核查看验。

2011年底，国务院为国土资源部划定了农村集体土地确权颁证的工作期限。要求在2012年必须完成所有农村集体土地的的确权颁证工作。所谓确权颁证，即是对于农村集体土地使用权的拥有者进行明确的使用权登记，并颁发法律凭证。这项工作是围绕“保护农民土地权益”进行的土地制度深化改革的技术基础。

国土资源部的统计显示，截至10月底，全国农村集体土地所有权确权登记颁证率为86%。其中广西、天津、海南、安徽等省的的确权颁证覆盖率已经超过95%。全国其他各地方的进展也顺利。“到年底的时候，全国应该能够完成。”一位国土资源部的官员向记者表示。

记者了解到，检查通过如下方式进行——县级自查、地市级验收、省级检查和国家级抽查，组织工作由同级加快推进农村集体土地确权登记发证工作领导小组办公室负责，具体检查验收范围和比例由同级加快推进农村集体土地确权登记发证工作领导小组办公室汇总考核，结合实际情况按村、组或面积、宗地数确定。

记者了解到，检查通过如下方式进行——县级自查、地市级验收、省级检查和国家级抽查，组织工作由同级加快推进农村集体土地确权登记发证工作领导小组办公室负责，具体检查验收范围和比例由同级加快推进农村集体土地确权登记发证工作领导小组办公室汇总考核，结合实际情况按村、组或面积、宗地数确定。

记者了解到，对于检查验收的范围，有地方提出以前的的确权登记发证成果不应当按照现有标准检验验收，但需要促进规范。

按照国土资源部的要求，这次检查验收主要针对本次统一下部署开展的确权登记发证工作，以前的成果按照以前的规范和标准兼顾进行。

再修《土地管理法》

实际上，农村集体土地的的确权登记之

所以能够引起从国务院到国土资源部的重视，在相当大的程度上是由于这项工作是土地领域“深化改革”的基础。而作为国土资源部，也一直在规划、研究进一步深化土地改革的可行路径。

记者了解到，按照国土资源部的规划和设想，在十八大之后，将启动《土地管理法》再次修订的前期准备和研究论证工作。此前，国务院召开常务办公会，讨论通过了《土地管理法(修正案)》草案，并上报至全国人大待审。

不过，由于涉及过多敏感问题，此次《土地管理法》只针对原有第47条征地制度的有关规定进行改革和调整，将安置和补偿分离，并提高征地补偿标准。实际上，国土资源部从2009年就开始对这项工作进行准备，当时提出众多的修改内容并纳入此次修改之中。

“所以，才有了第二轮修改的前期准备工作。”天津市国土资源局一位不愿具名的官员表示，在通报《土地管理法》修订有关进展时，政策法规司的一位高级官员就表示，在十八大闭幕后，着手对《土地管理法》进行第二轮修改工作，将覆盖更为广泛的范围。

记者了解到，所谓“更广的范围”包括，加大耕地保护力度、农村土地制度改革、政府土地收益制度改革、存量土地使用制度改革等。这些工作的前期研究和论证、讨论工作，将不日展开。

“存量建设用地的改革，现有的土地管理法更多是对增量土地管理作了规定，而对存量土地开发没有相应的管理方法。遇到管理的问题一般是沿用增量土地的一些办法，比如说招拍挂，招拍挂用在增量土地上是不错，但存量土地上你也用招拍挂这个标准就值得商榷。”一位国土资源部内部人士表示。

(李乐)

遗失声明

●周口仁济堂药店营业执照副本，注册号：41160222000067(1-1)，周口仁济堂药店药品经营许可

元。以今后利率不变计算，总还款额将减少12万元。

如果是享受85折优惠的客户，则今年12月份的还款额是5972元，明年1月份是5719元，明年每月的月供将比现在少253元。以今后利率不变计算，总还款额将减少9.73万元。而对于享受7折优惠的客户来说，今年12月份的还款额是5315元，明年1月份是5118元，明年的月供将比现在少197元。以今后利率不变计算，总还款额将减少7.6万元。

银行人士提醒，由于贷款年限、还款方式不同，房贷月供减少的数额也不同，还款前最好还是向贷款银行进行咨询。

(王尚)

关注富民 服务“三农”

促进母猪发情排卵的防治措施

①仔猪早期断奶：通常母猪断奶后5~7天即可发情配种，在适当时间提前断奶，母猪可提前发情配种。但哺乳期过短会有一个更严重的后果，即对受胎率和产仔数有影响，少于10天的哺乳可引起低的受胎率和产仔数减少1~2头。因此，根据每头母猪每年断奶仔猪数、母猪耗料量和仔猪生长速度来比较，集约化猪场在3~5周龄给仔猪断奶较为合适。

3.促使母猪发情

把不发情的空怀母猪合并到有发情母猪的圈内饲养，通过爬跨等刺激，促进空怀母猪发情排卵；另外按摩乳房也能刺激母猪发情排卵。遇母猪患有生殖疾病时，应及时诊断治疗。药物催情：给不发情母猪按每10千克体重注射绒毛膜促性腺激素(HCG)100国际单位或孕马血清(PMSG)1毫升(每头肌注800~1000国际单位)有促进母猪发情排卵的效果。

4.适时进行配种

掌握好配种时机是配种关键，常用方法是第一次观察到静立发情(在公猪存在的情况下)之后，延迟2~24小时进行第一次交配，在第一次交配之后8~12个小时再进行第二次交配。保证配种质量比强调整配次数要重要得多，次数多不一定产仔多。同时配种期应确保公猪良好的种用体况，并增加鱼粉、鸡蛋等动物性饲料和青饲料，使其保持旺盛的性欲和良好的精液品质，以提高受胎率；同时也应避免过度使用和禁欲。

需要特别提醒的是，在炎热季节，为了促进母猪发情排卵还要采

取措施缓解热应激。因为，天气炎热，公、母猪采食量减少可达50%~75%。哺乳母猪必然要分解代谢自身能量，导致严重失重，影响以后的繁殖活动，而且哺乳次数减少；怀孕母猪造成胚胎的大量死亡，空怀母猪发情延迟；公猪的生精能力、精子质量和数量下降，精液质量不佳，导致受胎率下降。因此，要做好防暑工作。配种和运动应安排在早晚凉爽时或在场区树阴下进行，避免阳光直射。对猪群应增喂青绿饲料、维生素C饮水、料中添加新鲜脂肪和0.2%碳酸氢钠、采取圈舍淋水喷雾等措施。(三)



淮阳品发

十年后
再看淮阳
还是帝景
羲城·帝景
淮阳首家3G住宅，专筑洞见价值之人
超前十年，推动淮阳人居标准升级
111平米-136平米稀缺房源，开盘持续热销中
VIP PHONE
(0394) 278 6666 9999
周口泰丰置业有限公司 | 淮阳县清风路与新华路交汇处西侧

2012年12月10日

●李康医师资格证不慎丢失，
证件号码：
199841110412726531020795，声明作废。

2012年12月10日

郸城县公安局黄建良人民警察证不慎丢失，编号：069759，声明作废。

2012年12月10日

服务或提供相应担保。
联系人：陈振宇
联系电话：13838603899
联系地址：河南省郸城县汲冢黄楼。
特此公告

2012年12月10日

河南天豫置业有限公司

(注册号：41162500005627)，因股改需要，经股东大会通过决议，拟向工商登记机关申请减少注册资本，注册资本由人民币

45日内，有权要求本公司清偿债

务或提供相应担保。

联系人：陈振宇
联系电话：13838603899
联系地址：河南省郸城县汲冢黄楼。
特此公告

2012年12月10日

公 告

因交通管理需要，根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条规定：自2012年12月10日零时

开始，启用备战路东关桥头丁字路口、备战路华台路口、备战路华台路口、老城路华台路口、老城路纬一路口、老城路纬五路口6处电子警察，现予以公告。

商水县公安局交通警察大队

2012年12月10号